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風薫る季節です
入学式から１カ月が過ぎました。1年生は小学校の生活にも慣れ始め、学習だけではなく

当番活動にもチャレンジしています。6年生のお兄さん・お姉さんが優しく教えてくれているお
かげで、朝の用意や給食当番、清掃活動など、自分たちでできることが多くなりました。他の
学年も、新しい学級に慣れ、それぞれクラスのカラーがでてきています。子どもたちのいきいき
した表情で活躍する姿がとても頼もしく感じます。
一方で、ゴールデンウィーク明けは、4月の緊張から解き放たれ、気持ちが大きく揺れると

きでもあります。子どもたちの様子を見守りつつも、「笑顔で登校 感謝で下校」ができるよ
う支援していきます。ご家庭でも子どもたちの様子を観察していただき、気になることと等が
ございましたら、遠慮なくご連絡いただけると助かります。どうぞよろしくお願いいたします。

○４月１８日 避難訓練

地震後に火災が発生し
たという想定で避難訓練を
行いました。子どもたちは
「おさない・かけない・しゃ
べらない・もどらない」の約
束をしっかりと守り、すばや
く校庭に避難することがで
きました。学校長からの「災
害はいつ・どこで起こるか分からない。自分の命は、自分でしっかりと守れるように訓練をし
ている」という話に、子どもたちは真剣な眼差しで耳を傾けていました。

○４月２２日 １年生を迎える会
５・６年生１９名の児童委
員会の子どもたちが、この
会の企画・運営をすべて行
いました。その企画力・運営
力はとてもすばらしく、その
おかげで、全校児童で温か
く１年生を迎えることができ
ました。
各クラスに、リアルタイム

で映像を配信して行いましたが、学校クイズやビデオ上映、プレゼント贈呈などがあり、アイ
ディアいっぱい、笑顔いっぱいの迎える会となりました。

☆ 子どもたちの学校での様子は、随時、阿見小学校ホームページに掲載しております。行
事での様子はもちろんのこと、普段の授業の様子等も紹介しております。「児童の活動」の
コーナーに、４月からの子どもたちの様子が掲載してあります。是非、ご覧ください。

学校の様子から



【阿見小スローガン】

【行動目標】

今年度の阿見小学校のスローガンは「笑顔で登校 感謝で下校」です。そして、児童の行
動目標として「あいさつ 時間 黙働清掃」を掲げています。（スローガンは、児童昇降口に
掲示してあります。）
昨年度までは、子どもたちの実態を見ながら、先生たちが月の目標、週の目標を考えてい

ました。しかし、今年度は、スローガンや行動目標の振り返りを子どもたち自身が毎月行い、
そのアンケート結果を踏まえて、児童委員会の子どもたちが、月の目標を考えてくれることに
なりました。そして、児童委員会の子どもたちが、決定した目標を自分たちで丁寧に書いて各
クラスに掲示しています。「やらされている」のではなく、「自分たちでよりよい学校にしてい
く」という自主性・主体性を育てていきます。それが「笑顔で登校 感謝で下校」にもつなが
っていくと考えております。ご家庭でも、子どもたちの学校での頑張りを聞いていただけるとあ
りがたいです。

○ ５月の連休明けから、学校からのお便り等の配付をスクリレ配信のみで行っております。
配信がされていない、スクリレへうまく入れない等、不具合がある場合には担任までお知ら
せください。

○ 子どもたちの体調を把握するため、その日の体温・健康状態について、スクリレの「健康
観察」で必ず８時までに報告をお願いいたします。また、欠席や早退・遅刻の連絡につきま
しては、同じく「健康観察」の「連絡事項」の欄にご記入ください。理由についても一緒に
記入してくださると助かります。（記入例：欠席 発熱のため）欠席の場合にも、体温の報
告はお願いいたします。

○ お子さんが早退をする場合には、保護者の方への引き渡しを職員室で行います。保護者
の方がいらっしゃるまで職員室で待機させます。職員室までお迎えをお願いいたします。

○ 先日、お知らせいたしましたが、６月２日（木）に阿見中学校区合同で引き渡し避難訓練
を実施いたします。当日の迎えにいらっしゃる方について、事前調査アンケートへのご回答
をよろしくお願いいたします。詳細につきましては、５月１０日に配信した「引き渡し避難訓
練の実施について」をご覧ください。


